

1897... 6354... vétel...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatára.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Vertical text on the far left edge of the page, including various small notices and advertisements.

Császárok találkozása.

Ha egy nemzetközi szövetségnek erjét és becsét csak arról kellene megítélni, hogy a szövetségben álló fejedelmek hányszor látogatják meg egymást, és személyes érintkezések többé vagy kevésbé szíves formák között történnek-e...

az események rendjét megszabhatják, azt korlátozott alatti valói eszünkkel megítélni nem tudjuk, és legkevésbé mernékn kezességet vállalni azért, hogy abban az irányban fognak mozogni, melyet a mi államunknak első sorban felelősek érdeke, a mi nemzetünknek élesen kiemelkedő missziója előir.

minden körülmény között becses javunknak tartjuk és halásan vesszük, bárki óvja meg az európai népeknek. De nem hiszünk, hogy a császárok felelőtt szövet-sége békeérző hivatást teljesíthetne.

A függetlenség és 48-as párt Kossuth Ferencz emléke alatt csütörtökön délelőtt 11 órakor József-utca 10. sz. alatti helyiségében értekezletet tart.

Közéletünk.

A szellemidézés megint divatját járja. Párisban is, az egész művelt nyugaton is, de nálunk Budapesten is egyre-másra tartják a «sances»-okat, melyeken rég el-költözött emberek lelkei a hívő szóra megjelennek. Sőt szóba is állanak. Választ adnak a hozzájuk intézett kérdésekre.

A ki nem ismeri alaposan az embert, elsörműködhetik felette, hogy hívőre talál az ilyen balgaság. En azt gondolom, hogy épen a balgaság nagysága adja meg a magyarázatot.

Persze az ilyen szellemidézés kísérlet csak akkor sikerül, ha teljesen el van sötétítve a szoba és ha csupa hívők vannak együtt. A mint egy hitelen, vagy csak szkeptikus van is jelen, a ki esetleg körmére akar nézni a szellem urnak, az megtagadja azonnal a feleletet.

En csak azt szeretném már látni, hogy a jelenlétemben is sikerül-e egy ilyen kísérlet. Addig kénevalen vagyok kételkedni benne, hogy a rég elköltözött szellemi minden tökfikó kedvéért odahagyják a pihenőhelyüket.

Kíváncsi volnék tudni azt is, hogy ezek a szellemek miért felelnek csak helyt által és nem előszóval. Ha már érik a nyelvet, miért nem beszélnek is? Azt mondják, nincs szájuk, testük sincs, ezért azért, mert szellemek. Helyes. Alkalmazhatnának hangszájak sincsenek. De ujjak sincsenek, kezük sincsen. Hogy tudnak akkor kopogni mégis? Hogy tudják elmozdítani a pénzarabot egyik reselt napontól 80 krajczárt...

reselt napontól 80 krajczárt. ... Kora reggeltől, késő este volt, mikor hazavitte a munkát. A korai hó finom pelyhekben szaláingóztott és a leány füzékonyan luhozott össze könnyű kabát-kajában.

betűről a másikig? Ez tisztán mechanikai művelet. A kopogás is az. Mechanikai műveletet végezni pedig ahhoz való eszközök nélkül ép oly képtelenség, mint hangoztatni. A pénzarab ugynevezett tehetetlenségi tulajdonsággal bír; nem mozdul meg helyéből ömagától.

Sok tünemény van, a mi esodlatosnak látszik, mert hiszen a természet minden törvényeit nem ismerjük. A mint új és új törvényeket fedeztünk fel, azonnal természetesen tűnik fel az, a mi esodlatos lehetett előbb. Ma már háiba próbálna egy ügyes szellemidéző hypnotizált egyének által idézni szellemeket. Tudvalevő, hogy a hypnotizált állapot, melyhez a szellemeknek semmi közük.

De gondoljuk el, hogy a múlt században élünk, a mikor a hipnozist tudományos vizsgálat tárgyává nem tették még, annak tüneményeit nem is ismerték. Tegyük fel, hogy valami ügyes csalónak sikerül véletlenül hypnotizálni valakit, s arra használja fel a találmányát, hogy szellemeket idéz fel általa. Egy esomó oly jelentőséget látott volna a világ, melyeket semmikép se tudtak volna magyarázni az emberek, még a szaktudósok sem. Csodálatosnak tetszett volna minden. El kellett volna hinni, hogy emberfeletti lények, szellemek munkája dolgozik.

Vagy tegyük fel, hogy a Röntgen-féle sugarakat nem egy szaktudós fedezte fel, hanem egy szédelő iparlovag, a ki szellemidézésre használja fel a találmányát. Hogy becsaphatta volna az embereket!

Es hány ilyen találmány lehet még a jövőben is! Azért, mert valaminet meg nem tudunk mindjárt magyarázni (ha ugyan elfordulna is ilyen eset), ne higyük még, hogy a szellemek munkája az.

Antidinasztikus tüntetések Bukarestben.

— Az Együttérzés tudósítójától. — Brassó, április 20-án. Vasárnap egy harte Bukarestben a konzervatív-párt választói gyűlést tartott. Menn tábornok Bukarest egyik úresésbe jött kerületének konzervatív képviselő-jelöltje mondotta el a programbeszédét. E gyűlés véletlenül Sturza miniszterelnökkel való kinevezetésének napjára esett s azért a konzervatívok olyképen rendezték, hogy egyáltalán nyomos demonstráció is legyen az új Sturza-kormány ellen. Lascar Catargi, Carp, Filipescu, Take Joneșcu stb., a konzervatív-párt kitűnősségei egytől-egyig beszéltek, hevesen megítádvá Sturzázt.

A vetélytársak.

Helén kisaszonnyak egy két év előtt Vass László ural olyan kis flirtje volt. Legalább én azt hiszem, hogy így nevezik az udvarlást, melyet a férfi nem vesz komolyan... Nem tartott soká, talán hat héig, aztán egyszer vége volt. Helén kisaszonny meg szorgalmasabb volt az irodában és még kevesebbet járt sétálni, de otthon szép derült arccal nézte a dolgokat. Lehet, hogy ezt azért is tette, mert az anyja mindig ellene volt Vass Lászlónak.

megirnak, megirtak és mégis marad róla irni való öröktől-örökké. Helén tehát józan leány volt és mikor egyszer véletlenül meglátta Vass Lászlót, nem sápadt el, nem volt dühös, hanem nyájosan viszonzta a köszöntését. Vass aztán hozzá szögödött és beszéltek, mint két jó ismerős, két kollega.

rövid és mégis örökké tartó üdv... az a nap-sugaras perc, mikor egyszer, egyetlen egyszer a férfi ajka érintette az övét. S egy percze előtte magától a nyugodt, a józan okosság, az álmatlan éjelek sovargása felebredt benne. Ki mondja, hogy felelgett, ki, hogy a férfi felelte őt. Az az első, az az utolsó csók örök kapocs közöttük és a leány tiszta lelke hitt ebben a tiszta csókban...

Este, késő este volt, mikor hazavitte a munkát. A korai hó finom pelyhekben szaláingóztott és a leány füzékonyan luhozott össze könnyű kabát-kajában. Ah, gondolta, csak megegyezzer visszamehetnék az irodába. Holnap megkísértem, talán visszaveszek; hiszen szeretek, nem volt ellenem panasz; igen, holnap elmegyek az igazgatóhoz, kell, hogy befogadjanak. S emlékeiben feltűnt a keskeny irodában a fehér ernyős lámpa, a fönök hangja, az egész kedves élet és a jölet, szinte kényelem, mely akkor őt és beteg anyját környezte. Igen, ismételte, holnap megkísértem.

tulhaladja a képezetemet. Oh, edes kis patyolafinom kezű grófkisaszonnyom, a ki Páris legelső müterméből kikérült, sziv-alakra kivágotó ruhában, királyilag butorozott monumentalis teremben ül a pezsős ebédek mellé, hogyan erete volna magát a fötetlen szobában, egy férj oldalán, a ki megkopott hódpreses bundában, régi nagyságának utolsó maradványában köhéscel? Bocssomom meg drága Ninám, a miért ennyire tartózkodás nélkül fosztom meg magamat a költözés minden mázától, de be akartam pillantani kissé abba az életbe, mely osztályrészeül jut, ha követni szívenek szerencsésen hajlamát s így módon csökkenteni kívántam a sajnálkozásokat, melyeket esetleg érez.

Vertical text at the bottom left edge.

Vertical text at the bottom edge of the page, including various small notices and advertisements.

Take Jonescu azonban maga is megdöbben a nyilatkozatától, a melyet különben társai is rossz néven vettek tőle, egy ókoskodva, hogy ha az tény, hogy azt a nemzeti munkát, melyet Erdélyben a konzervatívok kezdtek, Sturza rombolta szét s a tényről Bécsben és Budapesten tudomás vesznek, akkor Take Jonescu e nyilatkozatával csak a Sturza malmára hajította a vizet, mert Sturza, mint az erdélyi kérdés elnyomóját a bécsi és budapesti körök minden erővel támogatni fogják és viszont egész befolyásuk labatvetésével fogják ellenézni, hogy a konzervatívok hamarosan újra a hatalomra kerüljenek. Take Jonescu ebből a kényelmetlen helyzetből úgy igyekezett pártját kiséteni, hogy a 'L'Independence Roumaine' szerkesztőjéhez írott leveleiben kijelentette, hogy Bécsben Erdélyről és az erdélyi kérdéssel egy ábra szóval sem tett említést, tehát annál kevésbé mondhatta a neki tulajdonított szavakat.

Take Jonescu e nyilatkozatát a bukaresti osztrák-magyar követség meglepéssel vette tudomásul, de annál nagyobb megdöbbenéssel a mi román nemzetiségi politikusaink, mert ebből nyilvánvalóan megérthették, hogy a konzervatív párt az a kedvükért nem hajlandó magát az osztrák-magyar monarchia előtt kompromittálni és hogy semmi kedve ismételné mindazt, mit Sturza ellenzéki vezérkorában elkövetett s a jött március 1-én beszédeiben mint miniszterelnöknek vezekelve kelt el. Egy szóval, a szebri politikuskok kezdik keserűen csalódva belátni, hogy magukra maradtak s a konzervatívokra nem számíthatnak komolyan.

A konzervatívokkal egy napon tartottak pártgyűlést a Fleva vezetése alatt levele díszességek. E gyűlések egyetlen tárgya Sturza miniszterelnökké való kinevezése volt. «Sturza — mondá Fleva — mint a királyi kegyencez erőszakosa magát ránk, de ne feledje a királyi a historia azon tanítását, hogy a nép ott, a hol a királynak kegyencezi uralkodtak, magát a királyságot zúzza szét.» Lajpa, a «Dreptatea» pedig másnap azt írta, hogy *Károly király menjen sőtátni, de más országba.* Az antidinasztikus «Adeverul» pedig azóta kifoghatatlan a király és a királyi család sérdaimászában.

Fleva nemesak a legkedveltebb parlamentum hadjárattal fenyegeti Sturza, hanem a küzdelem szüntetéséért a hírhedt demagógia már is áttette az utczára. A konzervatívok hallgatagon ebben minden erejükkel segítők, mert tudják, hogy Fleva utcai tüntetéseivel az ő szánkra kaparja ki a gesztenyét. A tegnapi tüntetés is, melynek dinasztia-ellenes jellege volt, Fleva utca 6. szögletén rendezte. Egyáltalában igen örvendőek jelenlegnek tartják konzervatív körökben az utcai tüntetéseket növekvő antidinasztikus színezetét, mert ez nemcsak Flevát teszi a királyi előtt teljesen impossibilissé, hanem sietíti azt is, hogy a királyi Sturza és vele együtt a liberális párt mentől előbb eljüsse, nehogy az antidinasztikus tüntetések Sturza miatt olyan komoly jellegű öltöessenek, hogy azokból a külföldön a Hohenzollern-dinasztia romániai helyzetére vonatkozóan kedvezőtlen következtetéseket vonhassanak. Ennek aztán szentülök nem lehet más következtése, mint az, hogy a király, mint a társadalmi rend és dinasztia érdekei leghevíbb védelmezőit, a konzervatívokat hívja újra a kormány élére.

**Budapest, április 21.**

**Új közigazgatási bírósági tanácselnökök.**  
A hivatalos lap mai száma a következő királyi kizárólagos közli:  
Magyar miniszterelnöknek a miniszterium nevében tett előterjesztésére dr. Köpfer János és dr. Seckely József közigazgatási bírósági elnököknek a közigazgatási bírósághoz tanácselnökké kinevezem.

Kelt Bécsben, 1897. évi április hó 14-én.  
Ferenc József, s. k.  
Bárd Banffy, s. k.

**A kvótáellenes mozgalom.** A kvótáellenes mozgalom ma este a jászóvárosi polgári kör folytatta. A vasárnapi és kétszázharminc jelen, tulajdonban a polgári kör tagjai. Először Holló Lajos szólott fel, ki a vasárnapi eseményekről foglalkozva, a kvótáellenes törekvések előharcosát, Horvátszkyt köszöntötte fel. Bartha Miklós a kormányt akar kellenemléseket esztámi és ezért Kasits Pétert, mint a közszabadság egyik előharcosát köszöntötte. Beszélték még Szedekényi Nándor a mostani kormány megbízhatatlanságáról, Forster Arndt, dr. Springer Ferenc és mások.

**A képviselőház és hó 24-én formális ülést tart,** melyen azonban csak a napirendet állapították meg és az elnök megteszi az időközben fölmerült ügyekről jelentéseit. A kereskedelmi miniszter alkalmasint már ezen az ülésen betérjeszi a telefon-hálózat államosításáról szóló törvényjavaslatot. Azonkívül a görög-török háború dolgaiban ellenzéki részről interpellációkat intértnek a miniszterelnökhöz. A képviselőház érdemleges tárgyalásai és hó 28-án kezdődnek. Ezt megelőzőleg azonban az ellenzéki pártkörök értekezleteket tartanak, hogy tanácskozzanak a kiegyezési javaslatok tárgyalására vonatkozó magatartásról. A függetlenségi és 48-as Kossuth-párt közelebb újra bizalmas értekezletet tart avégből, hogy megfogozza a minapról elmaradt határozatát a párt ellen tett legutóbbi támadások dolgaiban. A pártklubok most még nem igen népesek, mert a képviselők még jobbra védeken vannak. Nagybobb számban csak a függetlenségi és 48-as pártkör látogatják, hol a párt tagjai a legmelyebb részvétellel fogadják a Helyi Igazságügyi bizottság szülő aggasztó híreit. Helyi ügyi betegezésre siettetve a hazajövelekre Kossuth Ferencet is, ki ma reggel érkezett a fővárosba. Itt említjük meg, hogy Kossuth Ferencet a válszóló olvasókör díszelőköl vizlatoltta.

**Szenesített törvények** A hivatalos lap mai száma közli a *ragadós tudósból* kiirtásáról szóló 1893. évi II. t. c. módosítását magában foglaló 1897. évi X. törvényeket.

**Megátámadott mandátum.** A mezőkövesdi mandátum ügyében holnap folytatja a vizsgálatot Gajgáry Géza képviselő. Eddig 91 tanut hallgatott ki és még 29 jelentkeztet tanu kihallgatása képezi a vizsgálat hátralévő anyagát. A tanuk eddigi vallomása szerint a választás alkalmával díltóltag vallás elleni igazságt és terrorizmus folyt, de hogy vesztegetések történtek volna, arra nézve az eddig kihallgatott tanuk vallomást nem tettek. A vizsgálatot e héten befejezik és a jövő héten Gajgáry a vizsgálatról jelentést betérjeszi.

**A magyar általános polgári törvénykönyv tervezet előkészítő állandó bizottság** és hó 21-én Erdély Sándor igazságügyminiszter elnöke alatt értekezletet tartott, melyen a szerkesztőbizottságon kívül dr. Ploss Sándor államtitkár is résztvett. A miniszter közölte, hogy dr. Vavrik Béla kuriai tanácselnök állását a kir. kurialán előlvalóan, a szerkesztőbizottság munkálatainak vezetésével Lányi Bertalan miniszteri tanácsost, az igazságügyminiszterium törvényelőkészítési osztályának főnökét bízza meg a *közelmi jog* kidolgozásával megbízott, most azonban betegezés által akadályozott *Jellinek* Arthur szerkesztőtag helyét pedig dr. Thüring Lajos kir. ítéletbíró foglalta el. Az értekezleten megállapították, hogy az egyes szerkesztőtagok mindenike a réz bírói részre vonatkozó előmondatokkal elkészült, a megállapított munkarend értelmében a szerkesztés most már oly módon fog folytatni, hogy az egyes részek összehangja, az elvi koncepció és szerkesztési egysége és a munka előhaladásának egyenletesse biztosítva legyen. E végbél a szerkesztőbizottság ezentul hetenkint egy meghatarozott napon ülést tart. Több elvi fontosságú s a munka sikeres előhaladása szempontjából előzetes megoldást igénylő kérdés megvitatása végett a magánjogi törvénykönyv tervezetét előkészítő bizottság teljes ülése fog egybehaladni.

**A görög-török háború.**

**Az eddigi hadműveletek.**  
A görög-török harcok Görögország északi határvonalára, a melyet a berlini kongresszus alapján 1881. május 24-én állapított meg a konstantinápolyi konvenczió.  
A háború az egész határon megindult és pedig ugy Thessaliában, mint Epirusban. Törökország két gyalog és egy lovas divíziót koncentrált Thessaliában *Musir Edhem* pasa vezérelete alatt Epirusban; a görögök pedig két divíziót Konstantin trónörökös vezérelete alatt a thesszáliai határon Larissa és Trikala környékén s egy divíziót Manos ezredes alatt az Acta folyónál Epirusban. Az egész török haderő Thessaliában áll 120 zászlóaljából, 36 útegből és 30 eskadronból 100.000 emberrel, 200 ágyúval és 3000 lovasal. Epirusban pedig 30.000 gyalogból, 50 ágyúból és 500 lovasból. Az egész görög haderő áll 80.000 emberből, 1200 lovasból és 120 ágyúból, melyből két harmadrész Thessaliában és egy harmadrész Epirusban van összpontosítva.

Az eddigi eredmények bebizonyították, hogy Edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk, hogy a Grevena körül fekvő hegyek megszállásával, megszakítsák az összeköttetést Edhem pasa ellenszói és Ahmed Terz pasa edhem pasa stratégiai számításai egészen helyesek voltak. Azok a görög bandák, a melyek e hó 9-én és 10-én törtek be görög területre Koniskosból, Aprikliából és Kurtsivalból indultak ki s az volt a céljuk,











